Presseinformation
Oskarreife Leistung
MPG&E-Contactlinsen für Wirtschafts- und Medienpreis „Oskar für den Mittelstand“ nominiert
(Bordesholm) - Reif für den Oskar – das ist MPG&E-Contactlinsen bereits vier Jahre nach der Gründung. Denn das Bordesholmer Unternehmen zählt zu den Nominierten des deutschen Wirtschafts- und Medienpreises "Oskar für den Mittelstand", der als Anerkennung für erfolgreiche unternehmerische Leistungen im Jahr 2004 bereits zum zehnten Mal verliehen wird. Die Schirmherrschaft hat Bundeswirtschaftsminister Wolfgang Clement übernommen.

Vorgeschlagen wurde das Unternehmen von Otto Bernhardt (CDU), der den Wahlkreis Rendsburg-Eckernförde im Bundestag vertritt und selber aus der Wirtschaft kommt. „Trotz verlockender Angebote blieb MPG&E Bordesholm treu und bevorzugt bei Neueinstellungen Bewerber aus der Region“, sagt Bernhardt: „Der Service, auf Sonderwünsche von Kunden einzugehen und die Initiative, sichere Arbeitsplätze in unsicheren Zeiten zu schaffen, haben mich dazu bewogen, diese Firma auszuwählen.“

MPG&E Contactlinsen beliefert Augenoptiker und –ärzte bundesweit mit einem breiten Sortiment von Kontaktlinsen und Pflegemitteln. 2003 hatte das Unternehmen vor allem mit „DreamLens“ auf sich aufmerksam gemacht, einer neuartigen Kontaktlinse, die über Nacht Sehschwächen korrigiert.

Oskar für den Mittelstand 2004

Die bundesweite Ausschreibung, getragen durch die Oskar-Stiftung Leipzig, erfolgt jährlich und öffentlich. Eine unabhängige Jury aus Vertretern von Institutionen und Unternehmen wählt in einem mehrstufigen Verfahren die Preisträger aus. Allein für die Nominierung müssen bestimmte Kriterien erfüllt werden: Dazu gehören die Gesamtentwicklung, die Schaffung von Arbeits- und Ausbildungsplätzen, Modernisierung und Innovation. Service, Kundennähe und Marketing stehen ebenso auf dem Prüfstand wie das Engagement für die Region, in der das Unternehmen ansässig ist. In allen fünf Kategorien müssen die Nominierten überdurchschnittliche Leistungen aufweisen. Wer die Oskar-Trophäen 2004 erhält, wird im Herbst bekannt gegeben
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