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Die KontaktlinsenBrille
MPG&E und die Optischen Werkstätten Berlin bieten Ersatzbrille für Kontaktlinsenträger
(Bordesholm) – Hochwertig, preiswert und umkompliziert – so stellen Kontaktlinsenträger sich Ersatzbrillen vor. MPG&E kommt diesem Wunsch jetzt nach und hat gemeinsam mit den Optischen Werkstätten Berlin (BOW) die KontaktlinsenBrille entwickelt. Zu einem günstigen Preis können sich Träger von MPG&E Kontaktlinsen eine schicke Ersatzbrille dazukaufen – komplett mit Fassung und hochwertigen Gläsern in entsprechender Sehstärke.

Auch der überzeugteste Kontaktlinsenträger braucht manchmal eine Brille. Zu diesem Ergebnis kam eine Umfrage, die MPG&E unter Kontaktlinsenträgern vorgenommen hat. 72% der Befragten äußerten den Wunsch nach einer qualitativ hochwertigen und preiswerten Ersatzbrille. Ein weiteres wichtiges Kriterium war, dass die Ersatzbrille unkompliziert und schnell auszuwählen und zu beschaffen ist.

Innovative Fassungen und High-End-Gläser

MPG&E bietet die KontaktlinsenBrille als erweiterten Service für seine Kunden an. Gemeinsam mit den Optischen Werkstätten Berlin wurde eine randlose Brille mit Titangestell und Kunststoffgläsern entwickelt, die dem Wunsch von Kontaktlinsenträgern nach zeitlosem und reduziertem Design entspricht. Aus einem exquisiten Sortiment an Fassungen und Gläsern kann jeder Kunde sich eine oder auch mehrere Brillen aussuchen. Zur Auswahl stehen ebenfalls Sonnenbrillen.

Die Fassungen der KontaktlinsenBrille bestehen aus hochwertigem Beta-Titan. Sie sind sowohl mit als auch ohne Scharnier erhältlich und in sechs Farben lieferbar. Dazu bekommt jeder Kunde High-End-Gläser aus gehärtetem Kunststoff, die superentspiegelt und mit einer Clean-Coat-Beschichtung vergütet sind. 


MPG&E Handel und Service GmbH
Die MPG&E Handel und Service GmbH mit Sitz in Bordesholm hat sich auf den Vertrieb von Kontaktlinsen und Pflegemitteln in Premium-Qualität spezialisiert. Das Unternehmen versteht sich als unabhängiger Vertriebspartner, der Augenoptiker und Augenärzte mit qualitativ hochwertigen Produkten aus aller Welt versorgt und sie außerdem bei der Betreuung ihrer Kunden und Patienten unterstützt. 

Ein besonderes Augenmerk richten die norddeutschen Kontaktlinsenexperten darauf, internationale Branchentrends frühzeitig zu erkennen. „Wir bieten innovative Produkte, die höchste medizinische Standards erfüllen – das ist unser Anspruch“, so Geschäftsführer Volker Grahl. Mit seinem Vollsortiment innovativer Kontaktlinsen und maßgeschneiderter Pflegesysteme bietet das Unternehmen ein breites Spektrum medizinischer Qualität an. Endverbraucher können die Produkte über Augenärzte und Augenoptiker beziehen.
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