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Nachwuchs in der perfekten Familie
„Perfect Aqua Plus” von MPG&E pflegt Kontaktlinsen und Augen mit weltweit einzigartigen Wirkstoffen
(Bordesholm) – Den jüngsten Spross seiner Perfect-Produktfamilie taufte MPG&E auf den Namen Perfect Aqua Plus. Dieses hochwertige Pflegemittel ist als Kombilösung für weiche Kontaktlinsen und als Aufbewahrung für formstabile Kontaktlinsen erhältlich. Es ist wegen der weltweit einzigartigen Inhaltsstoffe besonders augenfreundlich. Studien haben ergeben, dass mit Perfect Aqua Plus gepflegte Kontaktlinsen besonders hohen Ansprüchen an den Tragekomfort genügen.

Der Biomediziner Prof. Dr. Dr. Chris de Bruijn, der eine Vielzahl an Patenten im Bereich der Kontaktlinsenpflege hält, ist der „Vater“ von Perfect Aqua Plus. „Es ist uns gelungen, ein Pflegemittel zu entwickeln, welches wirklich einen Quantensprung in der Pflege weicher und formstabiler Kontaktlinsen darstellt“, erklärt de Bruijn. „Verantwortlich hierfür sind die besonderen Inhaltsstoffe Hyaluronat, Allantoin und Bio-Polydol 2“, so der Wissenschaftler weiter. 

Besonders augenschonende Wirkstoffkombination

Perfect Aqua Plus ist das erste Mittel zur Kontaktlinsenpflege, das diese drei Wirkstoffe enthält. Hyaluronat ist der optimale Stoff, um Augen schonend und natürlich zu benetzen und beugt damit deren Austrocknung vor. Allantoin schützt das Auge, indem es bei Irritationen der Epithelzellen deeskalierend wirkt und zu deren Regeneration beiträgt. Der dritte neue Wirkstoff in der Kontaktlinsenpflege ist eine Weiterentwicklung des Konservie-rungsstoffs PHMB, den de Bruijn auf den Namen Bio-Polydol 2 getauft hat. Bio-Polydol 2 desinfiziert ebenso gründlich wie PHMB, ist dabei aber deutlich besser verträglich.

Optimale Ergänzung der Perfect-Familie

MPG&E hat die Perfect-Produktfamilie im August 2005 in Deutschland eingeführt. Seitdem stehen Perfect Contact Lenses und Perfect Contact Lens Care bei Augenärzten, Augenoptikern und Kontaktlinsenträgern für hohen Tragekomfort auch bei langen Tragezeiten. Mit seinen pflegenden Wirkstoffen rundet Perfect Aqua Plus das Perfect-Sortiment ab. MPG&E-Geschäftsführer Volker Grahl betont: „Die Produkte der Perfect-Familie sind nicht nur besonders augenfreundlich, sondern auch optimal aufeinander abgestimmt.“ 

Perfect Contact Lenses sind besonders komfortabel, weil sie aus biokompatiblem Material hergestellt werden. Es wurde der Muzinschicht im menschlichen Auge nachempfunden und stabilisiert den Tränenfilm. Perfect Contact Lenses können außerdem im Pflegebad eine kissenartige Feuchtigkeitsreserve aufbauen, aus der sie bei Bedarf Flüssigkeit an das Auge abgeben. Im Ergebnis bleiben Kontaktlinse und Auge besser vor dem Austrocknen geschützt und die natürliche Tränenproduktion wird entlastet. Das Sortiment der Perfect Contact Lenses wurde Anfang 2006 um Tagesaustausch-Kontaktlinsen erweitert.

Gerade wegen ihrer Fähigkeit ein Flüssigkeitsreservoir anzulegen, sollten die biokompatiblen Kontaktlinsen laut Produktmanager Detlef Garlipp mit Perfect Aqua Plus gepflegt werden: „Perfect Contact Lenses unterstützen das Auge bei Bedarf mit der in ihnen gespeicherten Flüssigkeit. Daher sollte man sie nur mit hochwertigen Substanzen pflegen – und die enthält Perfect Aqua Plus.“ 


MPG&E Handel und Service GmbH
Die MPG&E Handel und Service GmbH mit Sitz in Bordesholm hat sich auf den Vertrieb von Kontaktlinsen und Pflegemitteln in Premium-Qualität spezialisiert. Das Unternehmen versteht sich als unabhängiger Vertriebspartner, der Augenoptiker und Augenärzte mit qualitativ hochwertigen Produkten aus aller Welt versorgt und sie außerdem bei der Betreuung ihrer Kunden und Patienten unterstützt. 

Ein besonderes Augenmerk richten die norddeutschen Kontaktlinsenexperten darauf, internationale Branchentrends frühzeitig zu erkennen. „Wir bieten innovative Produkte, die höchste medizinische Standards erfüllen – das ist unser Anspruch“, so Geschäftsführer Volker Grahl. Mit seinem Vollsortiment innovativer Kontaktlinsen und maßgeschneiderter Pflegesysteme bietet das Unternehmen ein breites Spektrum medizinischer Qualität an. Endverbraucher können die Produkte über Augenärzte und Augenoptiker beziehen.
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