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Eine formstabile Komfort-Revolution
Die beidseitig asphärische Kontaktlinse COMPACT perfect bietet neuartigen Tragekomfort
(Bordesholm) - Beste Optik und einen hervorragenden Sitz bietet die neue formstabile Kontaktlinse COMPACT perfect. Die Kontaktlinse mit vollasphärischer Vorder- und Rückseite ermöglicht eine schnelle und exakte Anpassung. Das schlanke Design und die neue Randgestaltung sorgen für ein verringertes Fremdkörpergefühl und eine hohe First-Fit-Rate.

Die COMPACT perfect vereint den guten Sitz asphärischer Kontaktlinsen mit der hervorragenden Abbildung dreikurviger Kontaktlinsen. Optische Einbußen, die Träger von asphärischen Kontaktlinsen zugunsten eines höheren Tragekomforts hinnehmen müssen, werden durch die Doppelasphäre eliminiert. Die asphärische Rückseite sorgt für einen guten Sitz, die asphärische Vorderseite korrigiert die optischen Einschränkungen der Rückseite. Die gesamte Kontaktlinse wird so zur präzisen optischen Zone, Verzerrungen kommen nicht vor. 

Schneller und genauer bei der Anpassung

Auch Augenoptiker und Augenärzte profitieren von der neuen Kontaktlinse. Bei der Entwicklung der COMPACT perfect wurden ca. 10.000 Augen vermessen. Auf Grundlage der Ergebnisse wurde eine Kontaktlinse konstruiert, die einem sehr hohen Anteil an Kunden auf Anhieb passt und die die Verträglichkeit im Bereich formstabiler Kontaktlinsen deutlich verbessert. Gleichzeitig sind die COMPACT perfect schlanker und damit harmonischer für das Auge. Die dadurch schnellere und exaktere Anpassung spart Zeit für den Kontaktlinsenträger und -spezialisten.


MPG&E Handel und Service GmbH
Die MPG&E Handel und Service GmbH mit Sitz in Bordesholm hat sich auf den Vertrieb von Kontaktlinsen und Pflegemitteln in Premium-Qualität spezialisiert. Das Unternehmen versteht sich als unabhängiger Vertriebspartner, der Augenoptiker und Augenärzte mit qualitativ hochwertigen Produkten aus aller Welt versorgt und sie außerdem bei der Betreuung ihrer Kunden und Patienten unterstützt. 

Ein besonderes Augenmerk richten die norddeutschen Kontaktlinsenexperten darauf, internationale Branchentrends frühzeitig zu erkennen. „Wir bieten innovative Produkte, die höchste medizinische Standards erfüllen – das ist unser Anspruch“, so Geschäftsführer Volker Grahl. Mit seinem Vollsortiment innovativer Kontaktlinsen und maßgeschneiderter Pflegesysteme bietet das Unternehmen ein breites Spektrum medizinischer Qualität an. Endverbraucher können die Produkte über Augenärzte und Augenoptiker beziehen.
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Kontaktlinsen. Professionell.




