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Mit der Kraft der Aloe Vera
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Effektiv, natürlich, komfortabel: Alvera, das neue Pflegemittel für weiche Kontaktlinsen – besonders gut für Silikonhydrogel-Materialien geeignet
(Bordesholm) – Aus dem Herzen der Natur kommt das neue All-in-One-Pflegemittel Avizor Alvera, das MPG&E in München während der opti 13 auf den deutschen Markt einführt. Dank der heilenden Kräfte der Aloe Vera schützt es das Auge nicht nur aktiv auf zellulärer Ebene, sondern sorgt gerade beim Tragen von weichen Silikonhydrogel-Kontaktlinsen auch für einen hohen Tragekomfort, wie Studien gezeigt haben. Außerdem reinigt es die Kontaktlinsen effektiver als andere Pflegemittel, insbesondere von Lipiden.
„Spürbar weniger Irritationen dank Aloe Vera“
Über drei Jahre harte Forschungsarbeit waren nötig, um die positiven Fähigkeiten von Aloe Vera für die Kontaktlinsenpflege nutzbar zu machen. Die unscheinbare Pflanze kann menschliche Epithelzellen vor UV-Strahlen und vor allem auch vor bakteriellen Infektionen schützen. Um das zu erreichen, legt Aloe Vera sich als hauchdünner Film über die Epithelschicht im Auge – und schützt sie vor gefährlichen Partikeln. So hat das Forschungsinstitut Ocupharm Diagnostics auch in einer Zytotoxizitäts-Studie bestätigt, dass Alvera das Auge wesentlich besser als andere All-in-One-Pflegemittel schützt. MPG&E-Geschäftsführer Volker Grahl ist mehr als zufrieden mit diesem Ergebnis: „Wer Silikonhydrogel-Kontaktlinsen trägt, kann sich freuen: Denn Alvera bedeutet spürbar weniger Irritationen am Auge. Den exzellenten Tragekomfort und auch die hohe Kundenzufriedenheit haben mittlerweile mehrere Studien mit Alvera-Nutzern bestätigt.“
Effektivste Lösung gegen Lipide
Auch bei der Reinigung und Desinfektion ist Alvera eine gute Wahl: Laut der Universität von Leicester eliminiert es bis zu 99,8% aller Bakterien, Pilze und Acanthamöben. Besonders intensiv reinigt die neue All-in-One-Lösung alle Silikonhydrogel-Kontaktlinsen von Lipiden, wie ein Vergleichstest zeigte, in dem Alvera effektiver war als alle anderen Pflegemittel. Laut Detlef Garlipp, Produktmanager Pflegemittel bei MPG&E, kann es aber noch mehr: „Wenn Kontaktlinsen mit Alvera gepflegt werden, fällt es Lipiden deutlich schwerer, sich auf der Oberfläche abzulagern. Das verbessert die Hygiene beim Kontaktlinsentragen und damit auch den langfristigen Komfort.“
Garlipp weiter: „Alvera ist dank natürlichem Aloe Vera die richtige Wahl, um Silikonhydrogel-Kontaktlinsen besonders effektiv zu pflegen und dabei seine Augen nachhaltig zu schützen.“
MPG&E Handel und Service GmbH

Die MPG&E Handel und Service GmbH mit Sitz in Bordesholm hat sich auf den Vertrieb von Kontaktlinsen und Pflegemitteln in Premium-Qualität spezialisiert. Das Unternehmen versteht sich als unabhängiger Vertriebspartner, der Augenoptiker und Augenärzte mit qualitativ hochwertigen Produkten aus aller Welt versorgt und sie außerdem bei der Betreuung ihrer Kunden und Patienten unterstützt. Ein besonderes Augenmerk richten die norddeutschen Kontaktlinsenexperten darauf, internationale Bran​chentrends frühzeitig zu erkennen. „Wir bieten innovative Produkte, die höchste medizinische Standards erfüllen – das ist unser Anspruch“, so Geschäftsführer Volker Grahl. Mit seinem Vollsortiment innovativer Kontaktlinsen und maßgeschneiderter Pflegesysteme bietet das Unternehmen ein breites Spektrum medizinischer Qualität an. Endverbraucher können die Produkte über Augenärzte und Augenoptiker beziehen.
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