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MPG&E und mark´ennovy investieren in Ausbau ihrer Partnerschaft

(Bordesholm, Stuttgart) – Der europäische Kontaktlinsenhersteller mark’ennovy baut seine Partnerschaft mit dem erfolgreichen Kontaktlinsenvertrieb von MPG&E aus. Die Gebietsverkaufsleiter von MPG&E bieten bei ihren Kundenbesuchen ab 1. September auch alle mark’ennovy-Produkte an. Außerdem werden die Kontaktlinsen „Saphir RX“ und „Gentle 59“ für jeden Augenoptiker und Augenarzt bei MPG&E als Private Label erhältlich sein.
Die MPG&E-Gebietsverkaufsleiter werden mark'ennovy-Produkte Augenoptikern und Augenärzten aktiv anbieten und zukünftig auch als Vor-Ort-Ansprechpartner für die Marke tätig sein. Bei allen Fragen rund um die Kontaktlinsenanpassung unterstützt das erfahrene mark´ennovy-Optometristen-Team seine Kunden vom Vertriebsbüro Stuttgart aus. Alle Bestellungen für  individuell gefertigte Kontaktlinsen werden aus der mark´ennovy-Produktionsstätte Madrid in Spanien direkt und innerhalb von 72 Stunden an Kunden versandt.
MPG&E und mark'ennovy verbindet bereits eine zehnjährige erfolgreiche Geschäftsbeziehung, in der mark’ennovy MPG&E mit Kontaktlinsen aus der ECCO-Serie beliefert. 
Volker Grahl, Geschäftsführer von MPG&E, sieht die Intensivierung der Partnerschaft als logischen Schritt: „Als unabhängiger Anbieter ist es unser Ziel, Augenoptikern und Augenärzten immer wieder innovative Produkte mit höchsten medizinischen Standards anzubieten. Durch die Kooperation mit mark’ennovy gelingt das. So werden wir unser ohnehin breites Private Label-Programm um die Premiumkontaktlinsen Saphir RX und Gentle 59 erweitern. Unsere Kunden können sich dadurch noch deutlicher von ihrer Konkurrenz unterscheiden. Ausschlaggebend für die Intensivierung der Zusammenarbeit war es aber auch, dass beide Unternehmen dieselbe Auffassung von Qualität und Zuverlässigkeit vertreten – vor diesem Hintergrund ist der Ausbau unserer erfolgreichen Partnerschaft ein naheliegender Schritt.“ 
George Nabil Sarrouf, Vorsitzender und CEO von mark'ennovy kommentierte: „Wir freuen uns, dass MPG&E sich entschieden hat, auch weiterhin in unser Produktportfolio zu investieren. Mit unserem umfangreichen Sortiment von über einer Milliarde verschiedener Parameter – selbst in torischer und multifokal-torischer Geometrie, mit innovativen Materialien und der neuesten Ori:Gen-Technologie – können wir auch anspruchsvollsten Anpassfällen gerecht werden. Unser Anspruch ist es, Kontaktlinsenspezialisten mit qualitativ hochwertigen Produkten und schnellen Lieferzeiten zu unterstützen, um jeden Kunden optimal zu versorgen.“
Mark’ennovy

1997 gegründet, ist mark'ennovy ein führender Anbieter individueller Premium-Kontaktlinsen aus modernsten Materialien und mit dem breitesten Spektrum aus Parametern und Designs. Das Unternehmen ist auf individuell gefertigte sphärische, torische, multifokale und multifokal-torische Kontaktlinsen spezialisiert, die aus einem hochwasserhaltigen Silikon-Hydrogel und einem biomimetischen Ori:gen-Technologie-Hydrogel​-Material gefertigt werden. Das europäische Unternehmen mark´ennovy ist mit direkter Präsenz in Großbritannien, Spanien, Frankreich, Deutschland, Italien und den Niederlanden vertreten. Die Vertriebsstruktur erstreckt sich auf Kunden in 37 verschiedenen Ländern.
mark'ennovy beliefert ausschließlich Augenoptiker  und Augenärzte. Weitere Informationen zum Unternehmen finden Sie unter www.markennovy.com. 

MPG&E Handel und Service GmbH

Die MPG&E Handel und Service GmbH mit Sitz in Bordesholm hat sich auf den Vertrieb von Kontaktlinsen und Pflegemitteln in Premium-Qualität spezialisiert. Das Unternehmen versteht sich als unabhängiger Vertriebspartner, der Augenoptiker und Augenärzte mit qualitativ hochwertigen Produkten aus aller Welt versorgt und sie außerdem bei der Betreuung ihrer Kunden und Patienten unterstützt. Ein besonderes Augenmerk richten die norddeutschen Kontaktlinsenexperten darauf, internationale Bran​chentrends frühzeitig zu erkennen. „Wir bieten innovative Produkte, die höchste medizinische Standards erfüllen – das ist unser Anspruch“, so Geschäftsführer Volker Grahl. Mit seinem Vollsortiment innovativer Kontaktlinsen und maßgeschneiderter Pflegesysteme bietet das Unternehmen ein breites Spektrum medizinischer Qualität an. Endverbraucher können die Produkte über Augenärzte und Augenoptiker beziehen.
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Vertragsabschluss: George Nabil Sarrouf (Geschäftsführer mark’ennovy, rechts) und Volker Grahl (Geschäftsführer MPG&E) besiegeln die Zusammenarbeit ihrer Unternehmen.
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