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Presseinformation
9. Januar 2015
Das MPG&E-Team wird 15
MPG&E feiert seinen 15. Geburtstag auf der opti in München: mit multifokalem Kontaktlinsen-komfort, attraktiven Jubiläumsangeboten und kulinarischen Leckereien
Die norddeutschen Kontaktlinsenspezialisten von MPG&E präsentieren sich und ihr Vollsortiment an Kontaktlinsen und Pflegemitteln vom 9. bis 11. Januar 2015 auf der opti in München. Dabei hat das Team einiges im Gepäck, um mit Augenoptikern und Augenärzten zusammen den 15. Unternehmensgeburtstag zu feiern.
15 Jahre Engagement für Kontaktlinsen
Im Jahr 2000 starteten 22 Kontaktlinsen-Enthusiasten MPG&E. Heute arbeiten bei dem norddeutschen Unternehmen 50 Mitarbeiter daran, Augenoptikern und Augenärzten Tag für Tag mit innovativen Kontaktlinsen und passenden Pflegemitteln zu versorgen.  
Multifokaler Komfort: ECCO silicone comfort zoom

Die ECCO silicone comfort-Familie hat Zuwachs bekommen: Für scharfe Augenblicke auf kurze, mittlere und weite Entfernungen sorgt ab sofort die multifokale Monatsaustausch-Kontaktlinse ECCO silicone comfort zoom. Sie ist ideal für lange tägliche Tragezeiten und Augen, die einen hohen Sauerstoffbedarf haben. Auch beim jüngsten Mitglied der ECCO silicone comfort-Familie ist die Silikonhydrogel-Oberfläche dauerhaft mit Hyaluron-Gel verbunden – was für außergewöhnlich gute Benetzungs- und Trageeigenschaften sorgt. 

Attraktive Messeangebote

Auf die Besucher des MPG&E-Stands warten neben kulinarischen Leckereien und den engagierten Mitarbeitern des MPG&E-Teams auch wieder zahlreiche attraktive Messeangebote. So können Augenoptiker und Augenärzte während der gesamten Opti-Woche bares Geld sparen.
Hier finden Sie uns

Neue Messe München, Halle C 3, Stand 102 (direkt am Pressezentrum)
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